OEMA 57

Aivetan guvdaptnon f yia v omoia 1oxLEl 0TI f(xz): |x| ylo Kabe xeR .

a) Na deiéete 0TI n f(x):\/;, Xx>0.

B) Na dei&ete ot n f avrioTpéPeTal Kat va Bpeite v avtioTpoer) Tne.
y) Na vmoloyioete Ta opia:

f(x)-3f*(x o) i f(x?—4x+4
F)=31 () i, lim (ef( ) _efl )) i, im 1 )
2 f(x+2)-f(3x-2)
8) Na Seigete 611 ouvapton g(x)=e"™ +e "™ éxer eAdxioto 1o 2. Mowa eivan n B€on Tou
aKPOTOTOU;
€) Av h*(x)-4h(x)<f (x4)—4 ylo kéBe x e R, va dei&ete 0TI N h gival ouvexng oto X, =0.

i. lim

x—1 X -1 X—>+00






